Boise County

Idaho City, Idaho 83631

RESOLUTION # 89-9

TO AUTHORIZE TELEPHONIC OR WRITTEN INSTRUCTIONS CONCERNING WIRE TRANSFERS

OF FUNDS AND DESIGNATE AN INDIVIDUAL SO AUTHORIZED

WHEREAS, Boise County wishes, from time to time, to wire transfer funds either into or out of designated accounts;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that Carlyne E. Reed, Treasurer for Boise County, State of Idaho, is authorized to enter into a Wire Transfer Agreement with First Interstate Bank of Idaho, N.A. ("Bank"), in such form as satisfactory to Bank and Boise County.

BE IT FURTHER RESOLVED, that Carlyne E. Reed, Treasurer for Boise County is authorized to give First Interstate Bank of Idaho, N.A., telephonic or written instructions concerning wire transfers of funds of this County held by Bank as depository and to designate, at her discretion, individuals empowered to do so.

This 16 day of October, 1989.



WIRE TRANSFER RESOLUTION BOISE COUNTY, IDAHO

I hereby certify that the	e foregoing is a full, true and correct
copy of the attached Resolution #8	9-9 adopted by the Board of Boise County
	Board duly and regularly called and held
on the	Abbev, 1989 , at which a
quorum was present and voting, and	that said resolution has been spread
upon the minutes of said meeting as	nd are now in full force and effect.
WITNESS, my hand this day	y of October, 1989.
	arlencksear
5715	Clerk, Board of County Commissioners
Con constraint	